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SIF TRANSILVANIA S.A. informează publicul investitor că, prin Raportul curent nr.
8596/17.11.2014 transmis de către COMCM S.A. instituŃiilor pieŃei, se diseminează, în mod tendenŃios,
informaŃii care au scopul inducerii în eroare prin acreditarea ideii potrivit căreia dl. Ion Mârleneanu a fost
numit administrator provizoriu al COMCM S.A. ca persoană numită de SIF Transilvania. În realitate, dl.
Ion Mârleneanu a fost cooptat ca administrator provizoriu printr-o decizie a unui consiliu de administraŃie
din care nu face parte vreo persoană propusă de SIF Transilvania.

Pentru corecta informare a investitorilor, precizăm că dl. Ion Mârleneanu nu a fost, nu este şi nici
nu putea fi propus de către SIF Transilvania pentru funcŃia de administrator provizoriu deoarece această
persoană a acŃionat şi acŃionează contrar intereselor SIF Transilvania.

În realitate, SIF Transilvania a formulat la data de 24.10.2014 o plângere penală pentru săvârşirea
infracŃiunii de abuz în serviciu împotriva numitului Ion Mârleneanu - director general şi a numitelor Alexe
Gabriela şi FrăŃilă Maria Alexandra – membri în Consiliul de AdministraŃie al COMCM S.A..

Obiectul acestei plângeri vizează activitatea desfăşurată de Alexe Gabriela, FrăŃilă Maria
Alexandra şi Ion Mârleneanu prin care au împiedicat exercitarea drepturilor acŃionarului SIF Transilvania
cu ocazia convocării şi desfăşurării adunării generale a acŃionarilor din 07/08.09.2014 (conŃinutul
convocatorului prin raportare la solicitările legale ale acŃionarilor sau prezentarea de informaŃii esenŃiale
privind punctele de pe ordinea de zi a adunării – candidaturi pentru funcŃia de administrator sau ofertele
pentru auditorul financiar), activitate aflată în strânsă legătură aprobarea de către cele trei persoane a
înstrăinării, contrar intereselor societăŃii, a participaŃiei COMCM S.A. la SCUT S.A., înstrăinare ce a
generat pentru COMCM S.A. pierderi estimate la 6.000.000 lei.
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